

总统正式成立“国家粮食局” 全面掌控全国粮食安全保障



(本报讯) 印尼处理食品的机构越来越多。食品监管机构的数量之多，恐怕会引发粮食事务的混乱和重叠。

最近，总统佐科维正式成立了国家粮食局 (Bapanas)，该机构已通过第66/2021号总统条例得到确认。

国家粮食局将由

一位总统委任的负责人领导，其组织结构正在拟定中。

周四 (26月8日)，经济事务协调部食品和农业企业协调部副部长

Musdhalifah Machmud 说：“现在正在与行政和官僚改革部长一起安排国家粮食局的组织结构。”

Musdhalifah 解释说，新机构的存在并没有与现有机构发生冲突，例如农业部 (Kementan)、贸易部 (Kemendag)，包括粮储机构和其他食品国有企业。他表示，国家粮食局的职能是通过食品部门的国有企业进行政府食品储备的采购、管理和分配。因此，食品国企只能充当经营者。

他补充说，国家粮食局不会与农业部的粮食安全局 (BKP) 重叠。这是因为农业部 BKP 监督粮食供应的职能已经转移到了 Bapanas。同时，保持粮食供应的耕作职能仍由农业部的 BKP

负责。

贸易部的职能也是如此。贸易部国内贸易司 (PDN) 总干事 Oke Nurwan 表示，贸易部国内贸易司的职能与国家粮食局不同。据 Oke 介绍，这个新机构成立后，贸易部将只监管不受国家粮食局 (Bapanas) 监管的粮食商品。“已经有分工分管范围了，” Oke 说。

根据佐科维总统于 2021 年 7 月 29 日签署的规定，贸易部保证基本商品供应和稳定价格的权力仍然有效。但这项任务不属于基本粮食材料，其监督已委托给国家

粮食局 (Bapanas)。根据市场监测系统和贸易部的基本需求，未纳入 Bapanas 监管的基本生活必需品只有食用油和小麦粉。

来自棉兰圣托马斯大学的农业观察家 Posman Sibuea 评估说，在早期阶段和过渡时期，国家粮食局 (Bapanas) 的权限可能仍与其他机构重叠。

但他希望 Bapanas 可以解决整个粮食问题。“因为任务很复杂，Bapanas 的负责人应有丰富成熟能力，而不是来自政党，”他说。

莉丽

31% 的学校做了有限度的面对面学习 政府逐步允许部分学校实施正规学习

(本报讯) 处理新冠疫情 Covid-19 的政府发言人维谷 (Wiku Adisasmito) 表示，截至 8 月，在限制社区活动 (PPKM) 级别为 3.2.1 的地区所报告的 261,040 个教育学校中，多达 31% 的单位进行了有限度的面对面学习 (PTM)。这是在严格的卫生条规下实施 (即戴口

罩、洗漱、保持距离等)。

维谷表示，为了监督学校面对面学习的进展，他们需要组建一个工作组。

他在周四的新闻发布会上说：“为了通过执行良好的健康协议来确保公共安全，教育部门需要组

建一个工作组。”

但他强调，面对面学习的全面督导制度原则上不仅仅是教育单位的责任。

家里的父母和其他环境因素也有同样的责任。

此外，维谷表示，已经发布了各种

法规作为面对面学习实施的基础。现行

规定主要包括出行前和出行中的准备、在教育单位的实施和评估三个方面。

“从技术上讲，教育部进行了调节，这是一个与护理保护系统集成的健康检查系统，因为它也适用于其他部门的使用，

此后也确定可以参加面对面活动的学生和教师的标准，”他说。

“我们也实施了几种策略来最小化传染病毒的间隙。例如，与通风、距离、持续时间和涉及的每个元素的行为标准有关，”他总结道。

莉丽